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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VILA 
VALÉRIO, DO ESTADO DO ESPÍRITO 
SANTO, DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 
2018, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR ADILSON GELTNER. 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro 

do ano dois mil e dezoito, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, 
reuniu-se a Câmara Municipal em sua Sede, situada à Rua Natalino Cossi, n.° 100, 
Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a presidência do Vereador 
Adilson Geltner. Dando início aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que fizesse a chamada e posteriormente, o registro de presenças dos 
Senhores Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Artulino Kerner, Cassimiro José 
Brumatti, Cláudio Bins, Darcy Ribeiro dos Santos, Miguel dos Santos e Ricelio 
Linhares. Ausentes os Vereadores Alberto Carlos Dubberstein e Flávio Caetano. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos 
trabalhos. A seguir, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da 
Sessão anterior em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o 
Senhor Presidente solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: Indicação 
n.º 01/2018, de autoria do Vereador Adilson Geltner, que solicita ao Prefeito Municipal 
a seguinte providência: “Construir o calçamento da Rua Adélia Brambati Vieira, no 
Bairro Rafael Thomes, nesta cidade”; Indicação n.º 02/2018, de autoria dos Vereadores 
Adilson Geltner e Artulino Kerner, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte 
providência: “Providenciar a iluminação e a construção de alambrado no campo de 
futebol da Comunidade do Córrego São Bento, neste Município”; Indicação n.º 03/2018, 
de autoria do Vereador Ricélio Linhares, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte 
providência: “Envidar esforços, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde e os 
estabelecimentos escolares da rede municipal de educação, no sentido de implantar 
neste Município um programa de saúde ocular para as crianças, visando a realização 
de avaliação oftalmológica nos alunos matriculados na rede pública municipal de 
ensino, da Educação Infantil, anualmente, no início de cada ano letivo, com o intuito de 
oferecer às crianças condições de avaliação de suas capacidades visuais e melhor 
rendimento escolar”; Ofício nº 0061/2018/GIGOV/VT, da Caixa Econômica Federal, que 
informa a celebração do Contrato de Repasse nº 863690/2017 que tem por finalidade a 
“Construção de Centro Especializado de Referência de Assistência Social – CREAS”, 
onde o valor a ser repassado é de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), 
tendo o Município de Vila Valério se comprometido a aportar, a título de contrapartida, 
a quantia de R$ 15.000,00 (quinze mil reais). Não havendo mais nenhuma matéria para 
ser lida no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre e não havendo 
nenhum cidadão inscrito para falar o Senhor Presidente anunciou a hora dos Oradores 
inscritos e concedeu a apalavra ao Vereador Ricélio Linhares, que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, parabenizou o Prefeito e os 
Vereadores Alberto Carlos Dubberstein e Flávio Caetano pela viagem à Brasília para 
obtenção de recursos em prol do Município. Disse que sempre foi contra ao aluguel de 
máquinas pelo Município, pois se há dinheiro para locação há também para a 
manutenção das máquinas de propriedade da Prefeitura. De acordo com o orador, as 
máquinas das empresas prestadoras de serviço geralmente são mais velhas que as de 
propriedade da Prefeitura Municipal. Disse que vai fiscalizar a empresa vencedora da 
licitação para ver se as máquinas que estão sendo usadas foram as mesmas que 
foram cotadas na licitação. Segundo o orador, no ano passado foram licitadas mil horas 
de máquinas e mesmo assim houve produtores que não foram atendidos. Solicitou ao 
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Secretário Municipal de Obras que fiscalize para que as horas máquinas possam ser 
distribuídas corretamente para que todos sejam atendidos. Disse que recebeu 
reclamações no tocante a falta de vaga na creche do Município, pois muitos pais 
precisam trabalhar e não têm onde deixar seus filhos. Segundo o orador, a Creche 
existente precisa de reparos e já passou da hora de construir uma nova e mais ampla 
para acolher a todos. Falou que conversou com o Prefeito e este lhe prometeu a 
realização de procedimentos para construção de uma nova creche. Solicitou ao 
Prefeito Municipal providências no sentido fazer correção no calçamento em todo o 
município. Salientou que em breve o Governador do Estado fará uma visita à cidade e 
informou que pretende se pronunciar nesse dia para solicitar ao Governador auxílios 
para o Município de Vila Valério. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Neste 
momento, o Senhor Presidente passou a Presidência desta Casa ao Vice-Presidente 
Vereador Artulino Kerner para fazer o uso da palavra. Inicialmente cumprimentou a 
todos os presentes. Em seguida, justificou a ausência dos Vereadores Alberto Carlos 
Dubberstein e Flávio Caetano e do Prefeito Municipal, em razão de viagem à Brasília, 
em prol de interesses do Município. Agradeceu ao Deputado Federal Givaldo Vieira 
pela promessa de uma emenda parlamentar na área da saúde em prol de Vila Valério. 
Disse que o Município está enfrentando um ano muito difícil e que se houver união é 
possível propiciar dias melhores. Destacou que o cenário político vive dias difíceis e 
tem sofrido muitas críticas e vê fundamento no descrédito da população. Citou um texto 
bíblico que diz que o joio e o trigo estão juntos e que não é só joio e só trigo, assim 
como não existem só políticos ruins. Salientou que ainda há aqueles em que se pode 
depositar a confiança, que são comprometidos com a sociedade. Destacou que 
ninguém deve se deixar vencer pela crise, seja ela de que natureza for. Enfatizou que 
Deus fez o homem de forma especial e o deu poderes e capacidade de superar 
dificuldades. Falou que é possível viver dias melhores se houver união e o objetivo de 
fazer o bem comum. Finalizando, agradeceu a todos que acompanham as Sessões e 
convidou para sempre estarem presentes. Neste momento, o Senhor Presidente 
retomou a Presidência desta Casa e não havendo mais nenhum orador inscrito para 
falar e nem matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, 
o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 07 (sete) de março 
do corrente ano, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu 
Secretário, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada.  

Vila Valério-ES, em 21 de fevereiro de 2018. 
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Presidente 

 
 

________________________________ 
1.º Secretário 


